



Офицеры краевого управления СК России поздравили воспитанников подшефных учреждений с Новым годом



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю на протяжении длительного времени осуществляют шефство над 20 детскими домами и реабилитационными центрами. Офицеры всего края принимают активное участие в воспитании и жизни ребят.

В преддверии Нового года представители территориальных следственных отделов приняли участие в утренниках и поздравили детишек с самым волшебным и долгожданным праздником.

Сотрудники Буденновского межрайонного следственного отдела навестили ГКУСО «Буденновский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Искра».



Представители следственного отдела по городу Георгиевск посетили Детский дом (смешанный) № 30» г. Георгиевска.

Офицеры Кировского межрайонного следственного отдела поздравили «Детский дом ГКОУ (смешанный) № 19» г. Новопавловска.

Сотрудники Кочубеевского межрайонного следственного отдела посетили детский дом № 20 «Надежда» в селе Балахоновском Кочубеевского округа.

Представители следственного отдела по городу Минеральные Воды поздравили детский дом № 1 «Колосок» села Нижняя Александровка.

Сотрудники следственного отдела по городу Невинномысск навестили социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Гавань».

Представители Новоалександровского межрайонного следственного отдела посетили «Детский дом (смешанный) № 24» ст. Григорополиской.

Офицеры Петровского межрайонного следственного отдела поздравили ребят из «Детского дома № 25» в городе Светлограде.

Сотрудники следственного отдела по городу Пятигорск посетили воспитанников Детского дома № 32.

Представители Шпаковского межрайонного следственного отдела поздравили «Детский дом (смешанный) № 13» в селе Надежда.

Ребята создали для старших товарищей сказочную атмосферу и порадовали своим талантами.

Представители СК России пожелали педагогам, мальчишкам и девчонкам верить в волшебство и новогоднее чудо. Сотрудники учреждений поблагодарили следственные отделы за многолетнюю дружбу и поддержку, и пожелали хорошего настроения в 2024 году.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю



08 Января 2024

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1849801>